
 
 
 
 
 
 
 

1°) Effectuer les changements suivants pour le capteur de lumière.   
 
 
 
 
 
  
 
 

Explications :  

 : Ce changement permet de ____________________________________________. 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
 
 

2°) Effectuer les changements suivants pour le capteur de présence. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Explications :  

 : Ce changement permet de ____________________________________________. 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
 

3°) Effectuer les changements suivants pour le soleil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Explications :  

 : Ce changement permet de ____________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 

 
Cycle 4 
3ème 

Enquête 2 : 
Comment programmer un éclairage des rues de la ville de Muret ? 

PROGRAMMER UN ECLAIRAGE DE RUE A PARTIR DE LAMPADAIRES DITS 
INTELLIGENTS 

 
Activité 322-4 

FICHE ELEVE N°1 

 

 

 



 

 

4°) Effectuer les changements suivants pour la lune. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Explications :  

 : Ce changement permet de ____________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
 
 

5°) Effectuer les changements suivants pour La DEL.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Explications :  

 : Ce changement permet de ____________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
 

 : Ce changement permet de mettre la sortie D5 à 100. Ceci permet d’éclairer la DEL 
faiblement. 
 

 : Ce changement permet de ____________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
 

 : Ce changement permet ______________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
 

 : Ce changement permet de ____________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
 

 

 
 

 

 

 


